
Курильским межрайонным следственным отделом житель пгт. Южно-Курильска подозревается в покушении на дачу взятки

Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Былина В.В.) возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя пгт. Южно-Курильска. Он подозревается в покушении на дачу взятки (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, ночью 04 апреля 2016 года подозреваемый, за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в ОМВД по Южно-Курильскому городскому округу для составления материалов об административном правонарушении, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ – появление в общественных местах в состоянии опьянения.

Находясь в кабинете службы участковых уполномоченных полиции, во избежание административной ответственности, подозреваемый лично пытался дать сотрудникам полиции взятку.

Однако, довести свой преступный умысел до конца мужчина не смог по независящим от него причинам, поскольку участковые от взятки отказались.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186601>